

邓超孙俪领结婚证了

双方粉丝表示支持和祝福



孙俪与邓超

□据《广州日报》

近日,关于邓超与孙俪早在春节前就已领结婚证的消息传得沸沸扬扬,不过,两人的经纪人都默契地以“不知道”作为回应。12日,记者从一位知情人士处了解到,两人结婚的消息的确属实,就在2月8日邓超生日当天,他们已领了结婚证。对此,两人的粉丝表示支持和祝福。

邓超和孙俪的恋情于2006年曝光,传出海滩亲密照片后,两人一度在公开场合大秀恩爱,不过

之后又频传感情转淡。近日有消息传出,邓超、孙俪年前已在上海领证结婚,并已在北京买房建立“爱巢”。

12日,记者意外地从邓超《翠花》剧组一成员处了解到,邓超与孙俪的确已领结婚证了,而且就在邓超生日2月8日当天,“两人领证后仅通知了几位好友,当时我们还想着送什么礼物呢”。

对这一好消息,两人的粉丝也都表示支持和祝福。有网友说,孙俪和邓超用结婚证明了他们的爱情,也证明了娱乐圈存在真爱。也有网友说:“不管真假,结就结了吧,依旧永远支持他们!”

■图说文娱



12日,正处于“不雅视频事件”风口浪尖的邓丽欣(如图)现身广州,受聘“亚运”推广大使,为广州亚运会进行宣传。在接受记者采访时,对于八卦周刊《东张新望》中曝光的不雅照以及提到的不雅视频,她首次公开回应:“这个肯定不是我!”她还表示公司正在处理此事,并将采取法律手段进行追究。(成商)

新加坡名导陷性丑闻

至少与11人有染,妻子崩溃昏倒

□据 中新网

近日,在电影圈出现新加坡版的老虎伍兹。因执导电影《小孩不笨》而名噪一时的著名导演梁智强,惊爆与女模发生婚外情,而且外遇对象至少11人,堪称翻版老虎伍兹。11日,梁智强与妻子出席记者会,不料会还没开完,妻子就崩溃昏倒。梁智强今年50岁,在电影事业并不算发达的新加坡是最能赚钱的导演,基本上一年一部电影,且多为喜剧,部部卖座,堪称新加坡的冯小刚。

据报道,电影《小孩不笨》诙谐的对白让人会心一笑,而执导该片的著名导演梁智强最近却成了新加坡焦点人物——他被爆与22岁嫩模搞婚外情,且外遇对象不止1个,至少11人与他有染。在被曝光的外遇女郎中,有名模、女歌手还有酒店妹,年龄从20岁到40岁不等。

躲了好几天,梁智强11日在妻子陪同下出席记者会。梁智强哽咽着表示:“我今天觉得我最幸运的是……我老婆原谅了

我。”记者会上,他的妻子痛哭起来,甚至崩溃昏了过去。新加坡媒体讽刺说,这宛如一出肥皂剧。

梁智强原本形象良好,没想到劈腿成性,偷吃的消息一传出,不仅媒体大哗,就连新加坡民众也接受不了。一位新加坡民众说:“他不只伤了老婆,还有他的4个小孩,在做这些事之前应该先想到后果吧。”有人则认为:“他已经道歉,他老婆也接受了,饶过他吧!让这个家庭好好过日子。”一时的混乱情迷,让这位在当地家喻户晓的大导演一世英名毁于一旦。



梁智强夫妇在记者会上。



“酒窝美女”张庭和“台湾第一小生”林瑞阳自去年12月10日喜获一女后,一直没有向外界公开过自己女儿的照片。日前,张庭和老公及女儿的全家福(如图)曝光。从照片上看,几个月大的小宝贝模样乖巧,神韵继承了张庭的甜嫩,而眼睛酷似爸爸,一家三口甜蜜温馨,令人羡慕不已。(搜狐)

《财神到》今日上映

□孙勇

由阮世生执导,黄岳泰监制,谭咏麟、张震、张雨绮、小陶虹领衔主演的香港喜剧电影《财神到》今日起在我市工人俱乐部上映。

影片《财神到》以去年的金融危机为背景,讲述天庭的财神总管(谭咏麟饰)带领几位“运财财神”下凡派发钱财,帮人们渡过难关,由此引发了一连串的喜剧故事。

在影片中,有30多位影星友情客串,可谓明星云集。

洛阳网 洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618